GABARITO DEFINITIVO
AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS - TTPO A

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
VIGIA

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
AGENTE ADMINISTRATIVO - TIPO A

Justificativa para mudanca de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questao 18: Anulada porque ndo hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta tltima € a alternativa correta.

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
AGENTE MUNICIPAL DE TRANSITO - TIPO A

Justificativa para mudanca de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 18: Anulada porque ndo hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta ultima € a alternativa correta.
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GABARITO DEFINITIVO
AGENTE SOCIAL

Justificativa para mudanca de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 18: Anulada porque ndo hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta dltima € a alternativa correta.

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
FISCAL DE SERVICO PUBLICO

Justificativa para mudanca de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 18: Anulada porque ndo hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta dltima € a alternativa correta.
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GABARITO DEFINITIVO
FISCAL DE OBRAS

Justificativa para mudancga de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 18: Anulada porque ndo hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta dltima € a alternativa correta.
Questdo 50: Mudou o gabarito de C para A porque esta tltima € a alternativa correta.
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GABARITO DEFINITIVO
MOTORISTA

Justificativa para mudanca de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 18: Anulada porque ndo hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta dltima € a alternativa correta.

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
SALVA VIDAS

Justificativa para mudancga de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 18: Anulada porque nao hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta dltima € a alternativa correta.

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
TRATORISTA

Justificativa para mudancga de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 18: Anulada porque nao hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 24: Mudou o gabarito de C para D porque esta tltima € a alternativa correta.
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GABARITO DEFINITIVO
ASSISTENTE SOCIAL

Justificativa para mudanc¢a de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 48: Anulada porque ndo hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.
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GABARITO DEFINITIVO

.

BIBLIOTECARIO(A)

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
CIRURGIAO DENTISTA

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
ENFERMEIRO(A) - PROVA TIPO A

Justificativa para mudanga de Gabarito:
Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 22: Anulada porque nao hd uma alternativa indiscutivelmente correta, dentre as apresentadas.
Questdo 46: Anulada porque possui duas alternativas validas.
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GABARITO DEFINITIVO

ENGENHEIRO(A) CIVIL

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
FARMACEUTICO

Justificativa para mudanga de Gabarito:

Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questdo foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 58: Anulada porque a alternativa considerada correta contém erro de digitagao.
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GABARITO DEFINITIVO

2
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QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
FISIOTERAPEUTA

Justificativa para mudanca de Gabarito:

ALTERACAO DE GABARITO
Questdo 57: Mudou o gabarito de C para D porque esta tltima € a alternativa correta.
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GABARITO DEFINITIVO
MEDICO(A)

Justificativa para mudanca de Gabarito:

ALTERACAO DE GABARITO

Questdo 34: Mudou o gabarito de D para C porque esta tltima € a alternativa correta.
Questdo 43: Mudou o gabarito de B para D porque esta tltima € a alternativa correta.
Questdo 48: Mudou o gabarito de D para B porque esta tltima € a alternativa correta.
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GABARITO DEFINITIVO

NUTRICIONISTA

QUESTOES RESPOSTA
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GABARITO DEFINITIVO
PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA CLASSE III - EDUCACAO FISICA
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GABARITO DEFINITIVO
PROFESSOR(A) EDUCACAO BASICA CLASSE III - CRECHE
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GABARITO DEFINITIVO
PROFESSOR(A) DE EDUCACAO BASICA CLASSE III - EDUCACAO INFANTIL
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GABARITO DEFINITIVO
PROFESSOR(A) DE EDUCACAO BASICA CLASSE III - ENSINO FUNDAMENTAL I

QUESTOES RESPOSTA

g I=) N [CC BN [o)8 RU.) B RO | S 0

—_
8]

—
w

—_
~

—
W

—_
o)}

—_
\1

—_
o]

—_
\=]

[N}
(e

[\S]
—_

N8}
[\S}

[\S]
w

)
=

[\e}
W

[N}
(o)}

[\S]
~

[\e]
[ee}

%]
el

|98}
—_

98]
8]

|98}
W

w
=

9%}
W

5%
o)}

(9%}
~

9%}
[ee}

98]
O

N
(e}

~
=

N
\§)

~
)

~
=

~
[y

~
(@)}

N
2

N
%

N
O

W
(e

W
—_

W
8]

91
W

wn
>

W
W

W
(o))

9,1
~

o)
[ee}

W
O

[9%)
S
gl» Q| (C|T|Qw|T|>|T|T|w|m[a]> Q> T[> |=|>|T(m|alm|alalwm|as|>|m(Q|w|»> DT> |T|=|[]|>|(T|> Q> |T|(0|w|m|T|=m[a]>|=|a]»> |0

(o)
o




GABARITO DEFINITIVO
PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA CLASSE III - LETRAS
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GABARITO DEFINITIVO
PROFESSOR DE EDUCACAO BASICA CLASSE III - HISTORIA
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GABARITO DEFINITIVO
PROFESSOR(A) DE EDUCACAO BASICA CLASSE III - MATEMATICA

Justificativa para mudanga de Gabarito:

Quando aparecer um asterisco ( * ) no gabarito, significa que a questao foi anulada conforme razdes abaixo:

ANULACAO DE QUESTAO
Questdo 38: Anulada porque a alternativa considerada correta contém erro de digitacdo.
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GABARITO DEFINITIVO
MEDICO(A) VETERINARIO(A)
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GABARITO DEFINITIVO
TERAPEUTA OCUPACIONAL
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GABARITO DEFINITIVO

2

PSICOLOGO(A)
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GABARITO DEFINITIVO
TECNICO(A) DE HIGIENE DENTAL
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GABARITO DEFINITIVO
TECNICO(A) EM ENFERMAGEM
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GABARITO DEFINITIVO
AUXILIAR DE CONSULTORIO DENTARIO
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GABARITO DEFINITIVO
TECNICO(A) AGRICOLA
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